

Zápis ze schůze představenstva bytového družstva „Pšenčík“

Dne: 16. 1. 2018 19.00

Přítomni:

Martin Vejražka (MV)
 Daniel Jonáš (DJ)
 Jan Röthing (JR)
 Martin Stejskal (MS)
~~Jiří Šálek (JŠ)~~

Hosté:

~~oudouvan~~

I	Býti 328 podepsání nájemní smlouvy	JV	
II	vzhlady probíhají opravy najít tarif pro SIM karty do komunikačím ²	JŠ	
III	úklid objednat filtrovací úklid oleu	JR	
IV	Vstupní dveře - nic nového		
V	319 u Hornofova - prodává družst. podíl, původ včítal právní kódex žádat fotogrammetrii	JV DJ	
VI	Vodovod u Hlaváčkovy - vyřízení	JV	
VII	Vyřízení oleu - byli jsme informováni o problému fa, která však nedokázala - dostali jsme námiový list - šliva - máme novou vzhlednou fakturu	JR JV	

VIII	Právní předpisy vodovody a kanalizace - dostali jsme podplánu smlouvu	9.11	
IX	vstupní prostory J. Brandejs a arch. Křajčovičová v dnu smlouvy domluva dne 30.1. v 19.00 kontakt na aluminco.cz	9.11 12	

Příští schůze představenstva: 30.1.2018
 v 19.00

Zapsal:

Ověřil: